IIYOAT'OPEIO OEQPHMA

1. Mg Bdomn 10 dutAovo oynuo Vo GOUTANPMOCETE B
TIC TOPOKAT® 1GOTNTEG :
@) B2 +y7 = B) v°= oo , @
7) 0 —yP= . 0) az—ym: ...........
g) B> +v: =y’ =, 6T) \/72+B a0’ =7 =, A .B—F

2. Aivetan tpiyovo ABIT pe mepipetpo [I=64cm. Av AB=2x+2, Al' =40 — 3x
kot BIC=5x+2:
a) No Bpebei to X .
B) Na eEetdoete av 1o Tpiymvo givatl ophoydvio.

3. Z10 dumhavd oynua Exovue éva tpiyovo ABIT kon A
toOyogtov AA.Av AB=4cm, Al = 4/3cm
AA = 2\/§cm , TOTE :
a) va Bpeite to unkn tov - BA xau T'A.
B) va e&etdoete av 1o tpiyovo ABI eivar opBoydvio . B A r

4. Ye opBoyovio tpiyovo ABI' (A=90°) eivon BI'=2-AB. Av Al = 2/3cm,

va deiete 0TL M mepipetpog tov ABIT eivarion ue I1= 2(3+\/§ )Cm :

5. Zg opBoyadvio Tpiyovo ABIT (A=90°) eivan BI' =20 cm «on AF:% -AB. Na

BpeBolv o1 kaBeteg TAELPEG TOL KO TO EUPAOSY TOV.

6. e 166mievpo Tpiywvo TAELPAS o , TO Kog ToL givon v = 343 cm. Nao VIOAOYIGETE

TO KOG TNG TAEVPAS TOV Kot TO EUPadd TOL .

7. Z10 oumAavo oynua to onueio A glvan
10 Hé€co G mAevpdc AB . Av BE=2 cm
ko EI'= 24/5cm | va Bpeite TO URKOG TG A
mievpag Al .

EINIMEAEIA: TXABEYX XPHXTOX



